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Komentáře k hodnocení 

Autorka práce si stanovila velmi náročný cíl – zhodnotit 

vliv a dopad britského kolonialismu na současnou Nigérii. 

Po stránce obsahové je práce rozdělena na dvě části: část 

teoretickou a část výzkumnou. V kapitolách 1-5 se autorka 

detailně zabývá historií Nigérie, otrokářstvím a vztahem 

Velké Británie ke kolonii Nigérie. Opírá se převážně 

o odbornou literaturu psanou česky, což má dopad na 

jazykovou stránku práce (nejednotné názvy politických 

uskupení, politické tituly, nejednotné psaní velkých 

písmen apod.) Zařazena je také podkapitola 2.2 zabývající 

se stoupenci abolicionismu, přímá souvislost se situací v 

Nigérii však není zřejmá.  

Poslední dvě kapitoly teoretické části jsou věnovány 

moderním dějinám nezávislé Nigérie.  

V části výzkumné autorka popisuje metodu práce, definice  

 



 

 

 

 

výzkumu je opět založena na česky psané odborné 

literatuře, což má opět dopad na jazykovou úroveň práce. 

Vlastní dotazník obsahuje jasné otázky a přináší zajímavá 

zjištění. Jedním z nich je poměrně kladný vztah jedné 

respondentky k aspektům britského kolonialismu 

(vzdělání a mravy), o přínosech kolonialismu však není 

v úvodních kapitolách, které odkazují na odbornou 

literaturu, řeč. 

Po jazykové stránce vykazuje práce časté nedostatky 

(nekonzistentní psaní velkých písmen – Northern i 

northern, in the south i South; nekonzistentní spelling – 

slave-trade, slave trade; chyby v užití časů (str. 30, 31, 32); 

chyby v užití předložek (str. 25, 29); užití osobního 

zájmene I (str. 34-36).) Občasné vynechání interpunkce a 

užití složitých participiálních konstrukcí ztěžuje čtenáři 

orientaci v souvětích (str. 25, 31, 33). Práci by jistě 

prospěla pozornější autorčina korektura.  

I přes tyto nedostatky je třeba ocenit autorčinu snahu 

zpracovat nové téma, ke kterému, jak z práce vyplývá, má 

osobní vztah.  

 

Otázky k obhajobě 

1) Hodnotí skutečně odborná literatura britský kolonialismus v Nigérii výlučně 

negativně? 

2) Proč jste nepracovala se s odbornou literaturou psanou anglicky? 

 

 

 
 

 

V Hradci Králové dne 8. června 2016    Hodnotitel Helena Polehlová 

 


